

Dagsorden:

1. Godkendelse af vedligeholdelsesplan, budget 2025 samt overslagsår 2026 og 2027
2. Driftstatus siden sidst
3. Eventuelt

Deltagere: Marian Holst Petersen, Hans Nybo, Karen Hedemann Petersen, Morten Toftbjerg, samt suppleant Gitte Pettersen

Afbud: Maria Speed samt suppleant Tina Bryld

Ad. 1. Godkendelse af vedligeholdelsesplan, budget 2025 samt overslagsår 2026 og 2027

Bestyrelsen foretog de sidste tilretninger til budgettet, som udsendes senest 15.12. Der medsendes et følgebrev med kommentarer til budgettet.

Ad. 2. Driftstatus siden sidst

De nye indre elevatordøre er nu endelig blevet skiftet. Der skal dog eftermonteres noget ved elevatoren i nr. 10, så der kan evt. komme et kortvarigt driftstop i den kommende tid.

Kredsløb har orienteret os om, at vi nu får en boks med kasser til farligt affald ved både 9 og 10. Vi får dem opstillet ved siden af kuberne. Når de er på plads, forventer vi at fjerne de løse spande i affaldsrummene.

Ad. 3. Eventuelt

Ingen punkter.

Mødet sluttede ca. kl. 21.30

Marian Holst Petersen
10.73

Karen Hedemann Petersen
10.51

Hans Nybo
9.34

Morten Toftbjerg
9.21

Navnene på de bestyrelsesmedlemmer, som har underskrevet referater og lignende fra ejerforeningen, vil kunne ses på hjemmesiden og i mails. Dokumenter med underskrifterne kan ved ønske ses på kontoret.